

Навчальна програма

Тема заходу	IV Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Екстрена та невідкладна медицина в Україні: організаційні, правові, клінічні аспекти»
Вид заходу	Науково-практична конференція
Цільова аудиторія	Всі лікарські спеціальності Фахівці в галузі громадського здоров'я
Мета заходу	Оприлюднення та апробації результатів наукової діяльності, освітлення практичних та теоретичних питань надання екстреної та невідкладної допомоги в Україні в мирний час та під час війни
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	Підвищення рівня знань з питань: <ul style="list-style-type: none"> – Особливості надання медичної допомоги в умовах воєнного стану. Робота системи екстреної медичної допомоги в Україні під час війни – Тактична медицина. Етапи надання допомоги пораненим у воєнно-польових умовах – Порядок надання невідкладної медичної допомоги постраждалим та хворим на догоспітальному етапі під час війни. – Аналіз національного законодавства України у сфері медичної діяльності в умовах воєнного стану – Організація надання екстреної і невідкладної медичної допомоги в Україні. Система екстреної медичної допомоги та медицини катастроф в період реформування. – Інноваційні технології в екстреній та невідкладній допомозі. Телемедицина. – Клінічні протоколи та алгоритми надання невідкладної та екстреної допомоги. Наказ МОЗ України № 1269 "Про затвердження та впровадження медикотехнологічних документів зі стандартизації екстреної медичної допомоги". – Невідкладні стани в різних розділах медицини (педіатрія, акушерство, гінекологія, хірургія тощо) – Поняття про парамедицину, перспективи її розвитку на Україні – Невідкладні стани в практиці лікаря первинної медичної допомоги – Актуальні питання анестезіології та реаніматології.
Опис структури заходу	3 години лекцій
Загальний обсяг	3 години

навчального навантаження	
Форми організації та проведення заходу	Лекції
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, прослуховування лекцій
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Обладнання для online трансляції, мультимедійний проектор, ноутбук, презентер, мікрофон
Форми підсумкового контролю	Тестування з % правильних відповідей не менше 80